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Η Κύπρος με δυναμική παρουσία στη DEFEA 2025 – Συνεργασία ΚΕΒΕ,  
Υπουργείου Άμυνας και ΚΣΕΕΚ για την  Ανάπτυξη της  

Κυπριακής Αμυντικής Βιομηχανίας 
 
 

Το Κυπριακό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο με ιδιαίτερη ικανοποίηση 
ανακοινώνει τη συμμετοχή της Κύπρου στη Διεθνή Έκθεση Άμυνας και Ασφάλειας 
DEFEA 2025, η οποία πραγματοποιείται στην Αθήνα από τις 6 μέχρι τις 8 Μαΐου 2025.  
 
Η Κύπρος δίνει το παρών της με το μεγαλύτερο εθνικό περίπτερο που έχει οργανωθεί 
μέχρι σήμερα, υπό την αιγίδα του Υπουργείου Άμυνας της Κυπριακής Δημοκρατίας  σε 
συνεργασία με το ΚΕΒΕ και τον Κυπριακό Σύνδεσμο Επιχειρήσεων Έρευνας και 
Καινοτομίας (ΚΣΕΕΚ) – μέλους του ΚΕΒΕ. 
 
Η DEFEA αποτελεί μια σημαντική πλατφόρμα για την προβολή της κυπριακής αμυντικής 
βιομηχανίας, στην οποία συμμετέχει διψήφιος αριθμός κυπριακών εταιρειών αμυντικής 
βιομηχανίας, οι οποίες παρουσιάζουν σύγχρονα συστήματα και τεχνολογίες αιχμής 
όπως anti-drone, μη επανδρωμένα αεροσκάφη (UAV),  σύνθετα υλικά,  εφαρμογές για 
την προστασία κρίσιμων υποδομών, κέντρα συντονισμού / επικοινωνιών καθώς και 
συστήματα διαχείρισης συνόρων. 
 
Ο Πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας, κ. Νίκος Χριστοδουλίδης, τέλεσε χθες τα 
εγκαίνια του κυπριακού περιπτέρου, συνοδευόμενος από υψηλόβαθμους 
αξιωματούχους, μεταξύ των οποίων η Αναπληρώτρια Γενική Διευθύντρια του 
Υπουργείου Άμυνας, κα Άννα Αριστοτέλους, και ο Πρέσβης της Κύπρου στην Αθήνα.  
Σήμερα αναμένεται και η συμμετοχή του Υπουργού Άμυνας κ. Βασίλη Πάλμα. 
 
Η επιτυχημένη παρουσία της Κύπρου στη DEFEA 2025 αποτελεί απόδειξη της 
συνεχιζόμενης αναβάθμισης των κυπριακών επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται 
στους τομείς της άμυνας και της ασφάλειας.  
 
Το ΚΕΒΕ παραμένει αφοσιωμένο στην υποστήριξη των κυπριακών επιχειρήσεων και 
στην προώθηση της κυπριακής βιομηχανίας σε διεθνές επίπεδο. Ευχαριστούμε όλους 
τους συμμετέχοντες και τους συνεργάτες μας για την πολύτιμη συμβολή τους στην 
επιτυχία της κυπριακής συμμετοχής στην DEFEA 2025. 
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